# 阿彪得道多助 工商翹楚力挺

500人齊聲籲投鄧:回歸理性解矛盾



立法會補選在即,全港各區 工商聯、香港工商總會青年義 工團等多個團體昨分別於將軍 澳發起活動,組織近500新界 東居民、青年代表到場,大家 紛紛高呼口號,呼籲跨越矛盾 紛爭,共享經濟成果,齊齊支 持鄧家彪。

■香港文匯報記者 李摰

**在**全港各區工商聯活動上,全國政 協委員譚耀宗,全港各區工商聯 會長盧錦欽、執行委員會主席張偉儒 副會長兼秘書長楊凱山等專程到場支 持,與一眾市民打成一片,鼓勵大家回 歸理性,把真正為民做實事的人送入立

#### 譚耀宗讚熟悉議會工作

譚耀宗表示, 鄧家彪一直為勞工 基層服務,熟悉議會的工作,他報名參 加立法會補選,就是希望能繼續服務大 家、服務社會。

他續指,大家均可在各大媒體看見立法 會有一批人不斷製造矛盾紛爭,讓立法會 許多工作不能暢順執行,如大家不想這種 情況繼續出現,不想產生矛盾紛爭,阻礙 香港發展,便一定要支持務實理性的鄧家 彪,「為了香港的發展,香港的未來,誠 意呼籲大家支持鄧家彪,不要讓那些人在 立法會『搞搞震』。」

年,為市民、香港、基層出心、出力做 動親戚、朋友、年輕專業人士一同支持 實事,為地區成功處理不少個案,成績 可謂有目共睹。他續指,香港近年經濟 停滯不前,大家都不想看見這些拉布、 紛爭在議會出現,為了香港未來發展, 將全力支持為香港做實事、不搞事的議 家彪送入立法會。 員,呼籲工商界、一眾市民以手上一 票,支持鄧家彪,為香港化解矛盾。

張偉儒表示,要改變香港立法會現 時局面,要把如鄧家彪這種能幹、真正 做實事的候選人送入立法會,為大家發 聲。他更指,為了下一代的前途,必須 重回理性,工商界將一致支持鄧家彪。

#### 青年才俊盼代發正能量聲音

在香港工商總會青年義工團活動 上,青年才俊陳曉津、劉迪鴻、潘國 政、郭芙蓉、李世隆分別發言,表示將





■譚耀宗(左)到場為鄧家彪打氣。 香港文匯報記者彭子文 攝

全心全意投入義工團工作,釋放正能 量。陳曉津表示,鄧家彪是青年代表, 希望鄧家彪進入議會,為青年發聲,為 青年人爭取更多福利,為香港未來前途

他表示,香港青年人近年備受誤 會,被人認為「唔係好得」,他強調 「事實上,青年人是充滿正能量的,不 **盧錦欽表示**,鄧家彪扎根新界東多 能讓少數人代表我們。」並呼籲大家發 鄧家彪,讓他為青年人的正能量發聲。

劉迪鴻表示,活動匯聚的都是一群 又做得、又玩得、又充滿正能量的年輕 人,希望能把同樣充滿這種正能量的鄧

鄧家彪感謝大家的支持, 指希望透 過議會的力量,團結各界,實事求是, 不希望議會只是鬧分裂、鬧對立、鬧矛 盾,而是能凝聚共識的場地,指香港要 變回講理性、講道理,可凝聚共識的地

香港福建社團聯會將軍澳分會、香 港物業管理經理學會、肇慶端州海外聯 誼會、愛港支持人士等團體亦到場支

新界東補選候選人還有范國威、黃 成智、方國珊、陳玉娥及趙佩玉。



■ 香 港 工 商 總 同支持鄧家 彪參加補選。

> 香港文匯報 記者彭子文 攝



民,更有不少市民跨區

代表紛紛表達各自界別的見解,冀鄧家彪順利 聲,大家應全力支持他。 進入議會,為民發聲。

#### 青年盼助去負面標籤

香港工商總會青年義工團盡顯年輕活力,義 工團青年才俊陳曉津、劉迪鴻表示,鄧家彪除 了在勞工界發聲,亦代表了青年人,為青年打 工仔爭取福利,除此之外,他亦把為青年解決 首次置業困難寫入政綱,現希望能把他送入議 會,幫助年輕人發展,同時希望傳遞正能量, 把社會對青年人不好的形象「去標籤化」。

青年代表潘國政、李世隆表示,年輕人遇 的人,符合香港社會的需要,希望他順利進

家彪把青年一代的訴求送入立法會,讓一系 列支持青年人的政策得以落實。更指社會有 支持鄧家彪。工商界、青年、同鄉會、專業界 量,是年輕一代的好榜樣,代表了青年人心

#### 工商界:務實惠各界

活動除代表部分青年聲音外,亦代表本港 廣大工商界心聲。盧錦欽、張偉儒、楊凱山 先後表示,工商界需要穩定的社會、和諧的 環境,這樣才能讓各界受益。更指商界與基 層是相輔相成的,若大家存有矛盾,其實商 界亦不能持續發展,老闆好、夥計好、大家 都好,民生才能好。他們表示,香港需要有 正能量的人,鄧家彪是實事求是、説到做到

入議會,為大家發

香港福建社團聯會 鄧家彪,同時呼籲新 界東朋友,為解決交 通、民生等問題,-定要將鄧家彪順利送 入立法會,為新界東 ■陳曉津表示,希望鄧 多做實事,更指必將 團結青年,以一傳 十、十傳百的形式, 投票支持鄧家彪。



家彪能進立法會為青年 發聲。香港文匯報記者 彭子文 攝

香港物業管理經理學會、肇慶端州海外聯誼 會代表指,他們都是新界東街坊,都希望鄰里 和和氣氣、互相包容,但立法會卻充滿紛爭, 他們指一定會投票給鄧家彪,更會帶朋友一齊 認識阿彪,希望能把真正做實事的人送進立法

■香港文匯報記者 李摯

# 建測規園精英「銓」力挺





功能界別又淨係同你講

政治咩!立法會建築、 測量、都市規劃及園境界補選候選人謝偉 銓(Tony),連目於facebook貼出「支持 者的話」,無論是專業學會的現任會長或 前會長,又或者其他建築、測量、都市規 劃及園境界的專業人士,大家都不約而同 認為,Tony最能推動專業上的發展,反映 業界意見,幫助香港在政治爭拗以外,真 正地發展前進。

最新3集「支持者的話」,邀請到不同的 業界人士講自己支持Tony的原因。建築師 鄭仲良被問及建築界期望Tony可以為業界 做到什麼時指出,這主要有兩個層面,一 是有效監察政府,令政府有效施政;二是 推動專業上的發展,「專業上廠家有不同 掣肘同發展,需要有實事求是嘅議員去推

專業學會會長、測量師郭岳忠就認為道理 很簡單,指出既然要擔任專業界別代表,就 夫。」 一定不應該純粹玩政治,而要真誠為界別與 社會服務,「我們作為專業人士,最重要選 出來的議員不是純為玩政治,而是為界別、 為社會發表我們專業的意見。他(Tony)曾 做過一屆議員,幫到我們很多東西,不論是 建築師、測量師、園境師幾個界別,他全部 都能夠幫助我們把聲音帶到議會,這是我覺 得最重要的事。」



■業界精英齊撐謝偉銓。

#### 讚去屆成績好有信心

專業學會前會長、測量師何鉅業就認 為,Tony不止資深,還是業界精英,過往 議會工作亦證明了其能力,「Tony向來是 業界精英,也是資深代表,上一屆都做得 非常好。我們認為未來香港需要向前,不 要被政治問題纏着民生發展。Tony出來做 議員,我們有信心,希望他能做到這個工 説,目前看不到有比Tony更適合的人參

他並讚揚,Tony明白社會需要和業界訴 求,甚至特區政府應作出什麼改變,對方 持Tony重返立法會,認為上屆見到Tony做 都很掌握,「務實中有進取」,「希望他 更加勇往直前,遇到問題亦無畏無懼,衝 破障礙,幫助業界。」

專業學會專業發展委員會主席林家輝表 示,自己是在學會的工作中認識Tony,已 經超過20年,覺得他做事「好認真,真係



fb短片截圖

好認真,咁耐到而家都有轉變過。」他憶 述,2012年時Tony當選為立法會議員,依 然低調地認真做事,但在當時的政治氣氛 下相對有點「蝕底」,「但我們業界,專 業團體就是需要這樣的代表,不是搞政治 的人,不要將業界綑綁在政黨上,淪為政 黨的工具,因為我們是專業的,我們應該 獨立的,發揮我們對社會的幫助。」他更

選,故一定會支持Tony。 專業學會建築測量組副主席李偉峰也支 到成績,為業界爭取,亦留意到很多事 務。他又説,建測規園界和社會民生息息 相關,如何在土地運用、樓房供應做到效 果,不止業界支持,市民亦緊張。

該界別候選人還包括司馬文。 ■香港文匯報記者 甘瑜

## Plan B軒「踏兩船」

所謂「近朱者赤」 相信係有一定道理嘅!



世靈童 | 呢?

唔認係「中箭」 (香港 眾志) 周庭Plan B嘅Plan B、港島區候選 人區諾軒,近日就同「狗主」黃毓民麾下 「第一猛將」,有「鹵味男」之稱嘅錢偉 洛喺街頭合作,對方仲話會支持佢喎! 咁,區諾軒會唔會係變咗狗主另一個「轉

#### 政治菠蘿雞 攬鴿又黐「獨」

區諾軒仍在民主黨並身為「民陣」召集 人時,與曾經攻擊過民主黨的激進「本土 派」梁金成、「青城派國師」傻根(陳云 根) 愛徒「中出羊子」, 及被逐出「城邦 派」的「天河明人」等人食飯,被形容為 「不識自愛,結交人渣」,更可能被人利 用來醜化「民陣」及民主黨,再被批「政 治低能、無知無能」。區諾軒當時話與不 同政見者交流很正常,結果引發網絡罵 戰,花生期貨指數急速上升。

其後,區諾軒以「團結」為名,出席 了「狗主」黃毓民網台「MyRadio」(賣 台)的台慶,仲同狗主,「獨」派嘅沙 田區區議員陳國強同梁金成攬頭攬頸合 照,結果就被反對派支持者鬧爆佢「通 匪」,同對方「和解」即係縱容對方繼 續毒害青年繼續分裂「泛民」,唔尊重 自己身份,做事唔識得分輕重,如果佢 仲有些少羞恥,就應該辭去「民陣」召 集人一職喎。

### 黐「狗主」左右逢源



■區諾軒向「本土」埋手,近日就同「鹵 網上圖片 味男」錢偉洛合作。

區諾軒連誠懇地解釋一下都費事,仲寸 寸貢地回應質疑,金句包括「我好清楚自 己做咩,認同咪認同,唔認同咪算。」 「贈你兩個字:慳啲。」「廢話。」講唔 過人時, 佢就話自己係俾人狙擊, 話人唔 理解佢又要拎把刀逼佢跪玻璃喎。

其實,和咩解吖,唔係咁樣左右逢源,點 會呢頭退出民主黨有耐,就無厘頭會變吃 「中箭」嘅Plan B,連反對派「初選」都唔 使參加就可以直接參選?反對派中人嘅所謂 「政治倫理」,普通人真係識條鐵咩!

港島區補選的其他候選人,包括新民 黨陳家珮、任亮憲及伍廸希。

■香港文匯報記者 鄭治祖